## Bellabeat.inc **Declaration of Identical Product**

Hereby,

Name of manufacturer:	Bellabeat.inc
Address:	2 MINI PLAZA, SAN FRANCISCO, CA 94103, US
City:	SAN FRANCISCO
Country:	United States
declares that:	
Product description:	
Type designation(s):	Ivy HR Garden Rose Gold, Ivy HR Blush Silver, Ivy HR Blush Rose Gold
Trademark: Family name	Bellabeat
is technically identical to:	
Product description:	IVY HR
Type designation:	Ivy HR Garden Black

Trademark: Certificate number (if applicable)

Ivy HR Garden Black	
Bellabeat	

They are identical with the test model Ivy HR Garden Black except the color of the appearance and model number for trading purpose.

Date:	2021.9.13
City:	SAN FRANCISCO
Name:	Sandro Mur
Signature	Sal

Signature